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    Al Personale  Docente
Al Personale Ata

AL DSGA

All’Albo/Sito WEB

Oggetto: Rilevazione bisogni formativi dei docenti e del personale Ata  triennio 2019- 2022.
Al fine di definire le scelte di formazione dell’Istituto orientate al perseguimento delle finalità e degli obiettivi educativi specificati nel Piano dell’Offerta Formativa  e alla luce del Piano di Miglioramento e del Rapporto di Auto Valutazione,  il personale docente ed Ata  è invitato ad esprimere i propri bisogni  formativi,  utilizzando l’apposita scheda di rilevazione, debitamente compilata.

Si precisa che i docenti che prendono parte ad iniziative di formazione all’interno delle priorità individuate dalla Istituzione Scolastica nel proprio Piano triennale sono tenuti a diffondere nell’istituto informazioni, materiali e buone pratiche, contribuendo fattivamente al miglioramento dell’offerta formativa e della gestione organizzativa dell’Istituto.
Il personale docente ed Ata dovrà far pervenire nel plesso di riferimento i questionari entro venerdì 14 dicembre 2018, data nella quale saranno ritirati, al fine di costruire un percorso formativo a partire dalle loro effettive esigenze formative.
    Il Dirigente Scolastico
                                                                                                                                  Dott. Felice Arona 

(Firma autografa omessa 
ai sensi dell’art. 3 c.2, del D Lgs.39/1993)

